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Il CEREG

From: Bryan Thomas
Sent: Monday, November 02, 2009 6:45 PM

Subject: Women deliver 2012 Conference Scholarships

Dear colleague

FIGO has been advised of the availability of a limited number of scholarships for se-
lected participants to attend " Women Deliver 2010" |, a global conference to be held in
Washington DC on June 7-9 2010, which will focus on the theme: " Delivering solutions
for girls and women.” cess to reproductive health.

Women Deliver is committed to making Women Deliver 2010 accessible to individuals
from all over the world, and will offer full conference scholarships to selected candidates.
Scholarships will cover: conference registration, roundtrip airfare, visa fees, hotel stay, and
a stipend for incidentals and meals.

Women Deliver must receive completed applications on or before the deadline of De-
cember 15, 2009.

Full details and an application form may be obtained by clicking on the following link:
http:/fwwwwomendeliver.org/conference2010/scholarship . htm
Please pass this information on to all of your colleagnes who may have an interest in participating in this confer-
ece.

Kind regards
Bryan Thotmas
Administrative Director - FIGO
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RAmZoh, RREEZEEINEERFFEE S!S (Crisostoetal,2007) o 4. #F
FEMHRE ST EREEREMNXE, RAZEELSEMEINSIERFIR SRS

(Ibanez et al., 1999) .

THERF D2 25V ISR 2B E B R IR Lok, B—Eile
2k PP ESE IR EFE AR D BRI CEIR R (metabolic syndrome) , A2 4563 A§
ANBF D EM S BIEAEE RIS EME R . — RETHZ BRA R CEHE SRR TLE 2
s, —BHES (riglyceride) >150mg/dL. &% EEEEE (HDL-C) < S0mg/
diL, ZJEmE=100 dL. JEEFHK 80 cm. FIMEE=135 mmHg FREE 2% MEE =85S
mmHg . ZRFDEACHERR N ZEIEREREA SRR, TERRAF/VFEH

~f G~



GRS

HIR S RS, P AEDIERBEERS. —FEWlEs (triglyceride)
>110 mg/dL. ¥ RENEEEE (HDL-C) <40 mg/dL. ZSJEMupE =110 dL . [ L i %
HIEF= R 73 ST HCELANE) AR . PR BB i o) AR, B B DAUKHMEEE 90 %6
PL_EE S UHNEIRR RSB E R - KT BEBEM RS G LRI I EIERR A RA
[e]  ELA AC EAR B A LB IE o A %75 (Chen etal., 2006) o TiiERBFFMAET D
AERIGRF T AR AR, TESEE, NHHVERMTERT P RmBITESIE 12 — 4 %
(Cook etal., 2008) o i3k IPEAEIRAE R A UHEIRRE 4%, APELICH RIRE;
U AR, B USHERAFTE RS 2 R I EE R F D MR . A
i, DR EAHRE PE— IR AT A H 258 PE DD BOREARRE A = LU A B K i P
BHEHTESF; ((Coviello et al., 2006; Rossi et al., 2008) , BApMbELF/PEFLEEEH
HREUEEBE SR Leibel et al., 2006),

HRE DR ZRIEIPEERREAGE, TIHET AL RS AT ] (guidel-
ines) 7K. JFEA ezl iSRS (lifestyle modification) fEET HIER
7. HAREES. DEREIFMREEE, EREEERN, B AEEBMIGH. H
U R Rk A AR o) PRI DL R A - R AR i dl B, WIRAR T IEE 2
F PRI ESEARRE I 2D O e 2 gl I PR T e R, T BRI DL e
BB . R S i B SPTIE £2E, FHEESRM RS S BSMERIMA
R, EEE RIS B (E AR E B Ao MBS B A5 OB A, W5 e I BIHETE
HWEmERY, IOjR#EZ8E (Diane-35) . spironolactone DK flutamide % . AIBFE
1P I RREEY IR B RO B ST BE I sE 3, DLREEY) W REME 2R P I
SEMRFER R D L EAG RS R HLINRIMEITEE . 25 B iTTE AR 2R PRI ERIE
RS2 BT R Y2 A% F B9 — Bo R i B = BURAI ) (insulin sensitizing agents) , ]
metformin. pioglitazone. rosiglitazone 22, BT metformin 75— P 232k B S
1RBEE D iR w048 6 i A BRI metformin W ABMEAEER B,
EI8PE#E% (chronic low-grade inflammation) KA Eh BERITEAZEA01E N adiponectin )
S, FARABIE fSE, AR RNENIR STEIFZEEHE R PR RS (Tbanez
et al., 2004) , ZFE HBy&IABRBUD LA FHEEDIGE T AR RIS R E R
S . T HAth PPAR-vAR R EEYAN pioglitazone K rosiglitazone, H pf B E FH7ES
DA ST R AR PR o

BERE D EZ SR WEIEIREF DB R I EE, A8, BRIR b H iz
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HESEMN

REIEN -
2 IS st BEHR e

A
S EEIRMEL

AR (200948 10 A 4-9 1) 35 19 B FEER KRG (FIGO) , EEFBHET
I FAAERAE R (Cape Town) IERIBR . SENERHEEASZGEREMER. WWE
MERMB AL, HRIEEMAAHEERIRET, —17 20 RAEEES, R A28
PARETE, BEMREE . BRI, MERDGSEREFIIE RS L, hiR
AR BF GE8EREEE TMFEETE. 5%, TEEBIIFIEEE R, HIEE
ZHE M, B - ERE T AR R

TEFIGOSATHIF4E, RENBHRANGFRRIEWN T, BB AT E
Sitts Hig o BT IE M BT A P, EFRIREBRESZ AP SR, B8
W EEFE R EBOEE, MR SRE FIGO R IR, fF— 44
sk, BHENBHRERSHEITHEIVETERST, AETEPTERITHRGE, B AIRE
HE, AR IEAREE. BREREEMRNON, BERRTEH ft-IF
Ho
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REEDEE, BEREREYERENE, FRAT -BLZEME, FI 13D, 28
TSR 7R, AR E B A # st ERPLER A, RECRRYY
FRoR & Pl B2 e 1994 SR EEARARTR, BUFBI TSR HEA . REkty,
B SR A BRI R, B ESARBE .

HBE, FEHEEAIRMER, DR RIERARMERSF, B Ok —miE
TE, BERMPEEDT, =X ARFHEDL. BRI, KRAWE T Az
B, MBH-CRIRE, STEEMABROR, HELSEaEDNSE, EFHAEE
R, SNEEREE . BEFILE R th e R E AR S — B o

HAMENEEEEE 4 1/, B EESEILBE . 5D 7 =HExR L
&, SEfERLPRPTaSEER AR, SHEIRLPEERE. K. LE. BB
. B3 KEFEY; EIiFmESHMBER AR, REIEMEIEMEES
B DEWS. REE. BY. BESHY; 290G AZERNSESNER A EAE
IR, W7 #80. BS. DR, MR, hEAEEERE. —BERNREE
BHEUYIES S RRFAEEY, IESHENRS, BRNMEMER, —#FF
ERERM, mMABEESY, FEBEMAELEHSERNEAEE. BERE
gREMREENTTR, WRBERE, KEERIETF, —Ym—Y), #HETHEk
Lil:ob=g 3= 7 N 788

TEPIAG SR A E R A RBITE (treetop) TR, (HEANSHEEEER EWFET, M
WA ZH RS EER A, FHEERAET, BAFEATR, JaEaA, FE
RABENEESHE, DR . Brarme— K, —kt. 55 B, &
FEEHREEEK, E A EN SRR, BREEEET . BTERE
BHEEZ2MEDH _WRILER AMEs A%, HErREIFSEEELEN, AF
JEARFFARER, ANl 2 B BT

B EESER AR, EREIEST, — EETRE, FAZIBER, FRsR
HPFE L, SEREe Bl REE , BT ATRETIRTSOREE, B L T EEE, R A ER
HIE—A/NOSEIE, ErERARE, SHeAARREE, A RARES, SRS
— e [ L
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SESHERAREWERSEAN, FEMFRIRRE, TkmD ThaE%, Htz oK.
| EEE, EEEREESTE, EEERIIERE, HERPEEEREHER, 8
RS T, HRERSEREN, HOABE, HEGEERE R, RIMTEEZ
TEHRAE -

EEREZE, EREIEAWENE, BREEARERERNEERT, BRkE
FIGO @i D). 10 B 8 SEFE#S2 FIGO 1F. B R LS Sy EEH T,
TEFREERT, KOS AR EBRIEERESE (Int J Obstet Gynecol) FE 2004-2008 AE#3f528
Bk, GEEEEEIL, BEER, BNEFLmRE, BEBEANBIEREEESE
FIXE. HRESRRESE, NEEER/ UL RERAEYE, wEks, FA8g L0
RS, B2 RN = . e RS IR, SIEEEHE (K
PEAR BB, BTIR BE SN FIGO FHRLIREEMRE, BREgHEAS, THEEA
AR LZ, ERDREERG & REEER. HER. AR 255 AT
iR HEBEFTAWEREMAE, B2011 FREIEHR, JERERAKIET G187
I3 % o0 42 JEE o

BEHAT R BB E M R P SR AT B, TSR RS D B A Gyt T, R i
HYIAE, WEZERRIBREE AR, N e 0-11 JammmydEl], 2EE
FDE A RARIERBLB RIS, Bt R RI95E AR, @R B B
Avhag, RIS HRRIEL), FR B EREETIESITA, WREAEEZ A LR .
BRAZEHISFINSBEF 2SI RERE, REER, +2FiyEmrmAS —
Bl ABREMEORE, HETTHRE, AR,

RS, BAKRZEAEGEEHEE, BhFHREESY), AR ERRE
a, I bEERHERAREREZ, SawmEREHER, REERPTHHRE, —Hibh
Aoith, [ER RS RS R BRI B EDI — i, FIRERSE, SERESBEA
S2EWS%, PIEAFHRFER. SFRE. BEEEENERER, FFEHREER
f, RERMFEERRBMEE, MEEwEiEbtaw, hHBSEEEE SRRt

O4COSCOSCOSCORCOSCOSCORCOSCOSCOSCOSCOSCOSCOSCOSCOSCORCOSCOSCODRCONSCOSCOSCOSCOSCOSCOSCOSCOSCORC O ST

~Dbym



G0EE

D4COSCOSC0SCNSCOSC 04000 SC0SC0SC0S4C0SCOSCOSC0SC0SCOSCOSCOSCRSC NS00S0 SC0SC0SC0SC0SC0RCOSCOSC O

Overactive bladder (OAB)

3

Be5
B EBMEBRGVEE HEBLLBGE

OAB 2 —HHIRFTHIEHRIBIIIEE, £ 1917 4805, Taylor } Watt 3R AR ESH
A RIS EE IR A B S B iR — e, SR [E S HES0E PEIR 2GS, . 1970 4F Bates |
4% F cinecysturethrography R #F 27 28 PR R 228, S 45 Ay unstable bladder. 2002 42 ICS
TEFe OAB A"urgeny, with or without urge incontinence, usually with frequency and nocturia, in
the absence of local pathologic or endocrine factors" . 2 OAB JEARAINE ATER B T2
B % detrusor overactivity (DO) 5 2855 AJER 325 e E I i & HH IR A B =088 e IR LIL
HERITETE o

RRIT3E

3 H B & L REMS I 5t 238 B IR R SR AT B OAB BT RAAE RIRSLE
11, REFSIF R R AR N RS T thm W AR AR IR KB —E 5%
B, RRBERAET S0%BIRBAPIRAS:, 36% B ERASE, 11%BREEERE
&, MifiE Minassian IR SURKEREA8E500BAT 5 W5 AR LB AR . ZERGNSSTE R GE
(B 7R FF) PEYEST B L SLEDFTMATI A, PR BRI, 16.6% AT IEIE
BRERIHS, OAB W RBEE AL RBAT R W FEE 3N, EHp 60%[A & OAB HREALER
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B8, B0 27% 32000 TERE, 18 B LR, H 16.9%p) A BB EEREE
hy MH OAB EEATHRBEE AU R hBEE 3N, BRATIRAE 18-24 BRAY 2%3G N E 65-74 3%
7 19%; FEai, HBEBBBEAEREIA, 294 53%; fE5E, FBNBBEERIIA
AL 18.6%. FERIMEIIRZEE S, S3%HBMBBEAERERAE F . KR 21%HAGRA
R BB, FIOE, R BhE a4 i A RO BB = R o

af  fh

A& OAB E—EIEANSET, FILURARRERZRHEER . BoUHHiRRE
G RETE, DLRHFBRAART RS T BAARSE . AR, DR DS,
BB . AT PR B R A IR R . SIS MUREST, DAHERRER G
FIMTRETE s ASMR ARIRIEESEAARIR NSRRI R, BCHIeRIR, MRS B E
IREETE RS, BEAMEIR Hb v AHERRIE KB 2 i1 . HERR /¥ Bl BERR A 2%, B
BEZETAOAB, —RM S LM HEEYE, WRBFEN, WERIEREnE. R85
A R R EE R E R, SRR AR e MR EES o 1R4E Digesu
2003 AFFERATHT RN 1E 843 A1 OABSHIREPRATF RF 457(54 2%) KRB A B B
AHIBRINAIZEDO), 386(45 8%)FHABEHEFZERT; HIME 4500 MABIRE g ERHRA
E HAH 1641035.6%)HIADENS DO, JEEBAFEFTHE 27.5%MAFH OAB HIEK.
FiiLL OAB RZFER DO, A OABJEMRKIARF —+ UD 28y DO i UD 2B fy DO BRA
HA—FF OAB jiHk-

Pathophysiology of OAB

OAB WIE IS EIH BrAs b AR HG 2, v BER Bilow (135 155 Weid IR L Byi BE 1
8. BB EMEMEE R ORITER, BREERMFER, WHEE bk —EEELE
MHam b EE R, AR TITAGE AL FIITE B, 15 B B3 Em -

i B
SHEBEBORBHERER S AT AR . YR . BT TS

(D) 758 RMEZRRA TFGRHMER SR E SRR W LB A CHES
WFE, MTEEFRAEENER, ERNERRESEIRA, THEZER HES
TR B I SRR e B O, A ERBEIAIRE], SR B RR IR IR AR

Bl BFIREMABRAIEFHIKIREL & 1500-2000cc, BB 2RISR
BRI HEEIR 2 2R ER
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75, BB RE SRR A, I EeR A B W e HE R I rEIbR .

1B fl422 R T W5 P 25 HE R T A 22 T B U R S 2ol 541 IR o

(2) ZEYIGEE: B OAB WIZEDNIGR E R LLAET B AR i ks, FPUsEm
BHHp2ey, EEERERI KR BRI BRI EE . W ZEn & 724,
TEIE B iR HIEED) & TR AT UIEAGZEY) (anticholinergic agent) AT .

TEARSA B2 B A B i i 57 25 150 T muscarinic receptors, TEBEBEANAETIBE
FHEFERL M1 K M3 epRIZ AT, 5 iRl 3% 28 5] R th e 70 A S e v bk 2 5 B
B, LIRS B DO AR RS, S s B R 0 B B E I
B, e ARREENOER UL RiEsR R, ARAREE O, BiE. fEi. DBk
R R AR MBIV ER o T B ECIRPER A JCEAREIR A

B A A 2R tolterodine, solifenacine ,oxybutynin, imipramine Z& tolterodine
AR immediate-release (IR, 2 mg twice daily) and an extended-release (ER) form
(Zmg or 4 mg once daily), FfH¥HS oxybutynin, tolterodine 157 XABFEAIBITE R #/) o

solifenacin & — &5 [ B I iBIE Pk — K8 | —YR A antimuscarinic 284, RS
Ji5 B 8 OB A% F AR e ytochrome p4 50 4GS, BRI . IRIRSIER N Saa PEIR
REERWMBNA B R BRIER, HasEt2 EmER, WHBER BRD,
BUABAH & RS

oxybutynin EEHIHIERIAINEE, Wik 19-58% A Z IRGEE, {HIE iR 5218
FLEIRIVE AR E K -

FJit imipramine JE—E=RIIFER], FhRATIEMEED K H AR IR
AR RER , NIeBRE R ARG AR A, BRI IR E B2 LR B B
FH A3 IR RE A B4R T o

(3) EEREE

A7 BBk KBV R R 2 16 OAB IR ARIRIF 53k, {HRE A Mm AR B ARSIEAS
bFis, HAMETREE 5 A BUEZ s 8 . Bl ERIREEZE Wi %52 % OAB HIESETR
T BBNIERE AN Asfiber & C fiber HHEMEERNNE, K ELLHF M
USRI, BERSFRBEIRAIIL . WkE R L IME o A5 B AR
e RIS B RPN, 2R EPPAER ST &4 1 RS s R h B

(4) FHIHE

AR ABER . SURBRREEMFIRE, S HER AR SR, THREF
WK AR, BOBRA RS BRAEEAE. H—, TRBNER
T RUKIESRIENG , DARIE B B i 6 s P AkaE , 508 B SR 32 18 PAsk /D HAE E
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Wk 35—, TEBM=A MESREBN = A R s, A SRR
SREAT, WM ARBER . SIREVBSERER. 5 =IBRari A EnT, B
BARPREEIEATIAEDIEA R B 2 BB e 2 (P, FELIBSUB I < I 998, i)
WOBIRNBEE R . B0, SRR A RO 2GR, 82Bh B, &
TR LA BB IR UL I BRFAHT, B IR LRI ERIE, {EAME R IR IR 2 52 %
T, IS ER AR T LU S o #8447 ] LA i@ IR LR ST SR B
BESINEI S8, A LAME S A E R . (BB M IR S (7528 & I Akt 1
MFELEARPRPE 2 2240 R B A = IR BT AR RARAR

Neural mechanism involved in urethral closure

\

Intra-vaginal/ intra-anal stimulation

\

Afferent limb in the pudendal nerves

\

Efferent limb in the pudendal nerve

\

Increase urethral pressure
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OIREFRES A B, ST 2009 SERERHES S SRS RiERE ® FIGO &
ZhR, WATHERHSERAE, FTHEFHERRR. iSRS . EREWE.
=L BT . RN, PR, SRETHEBRAM—H+RNA

RE PR L, BERE, TAHBEERESE, B EEIRE TS

SRR A, RIS, B ERAEEHTEE Johannesburg, RFZIER
BN, AROAESER 2010 F RS E BB IR T B1ESE, BEATWRRE
RS, RGN, hEIR Fefrgilds, SFEmmeeE, HERE!

REVFEHE, FITHHRERAABBIERGYR, SHBE M, BFRIEREE
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Oh! EMRIEHIMIER ], —/PRE 700 ZHERETIURR), FHx T WEZ/DE,
AFHBEEANE, BEAERHEERN Hotel, IRFEHFRTZH T WESROERAR
ATEREMHIR, Treetops FMTZEM—0FHTH, IREZAIEMEMS -, 8BS 1o

H=R 30-Sep: 298 B [ A (N B 2 N B Aberdare National Park

R E A —BIERATER FR . BaREnd e, R e O, AR,
$EBE B AR RS !

SIRERERB =R, EEKLHRE, HiBlaE, B EEEHE, By =X17%,
—PFERAEATEE, RS AR P A i 18 2 40 [E] Aberdare National Park ik

BILEBTEE TR, Lt s, @Ry, Z¥2 105, REFEETEATD
BHERIRE B, SERRRIRTIE, SEEDREREIIUC U Z T

BB LR, WA BBy, e NEEERN R, DMESHEER, WE
R FHEIARE, AERE A B, BRI, SceBRTEZIS T, BT 5IUE
REY

BATI®E, X —RERed, MEAMEMEER, fEHa Safari B, REEEE, Hig
P, DV&DC. BEHRGE. [, WHME. Pyii. Fimesl. Mg, maggmst—A ] i,
KM LS. KEWE. B85 FHER R SRS R GESBRITEAAA . KB PEE
REREZEBI T, HEAFIRMEEFEAEER, EREERSE 257, s, A

B ALAEZ TOYOTA JRE, HIEFHEGETREEXMRE, #7P, SR —RE
WMEHHNE, BEHFRRERER, RMET —HHE, MEEIRE, EwiFe

H LR EIRRSRE T Tito, BEEERY, PIRESEEREER T, LFIHFGHEMH! & Tito 3,
KREAE —AEREH T USS2000, 5 HAGEE USSIS0, BRI EE USSso, EfEHBER
PIRLE A, i USS1200 ER), TA -KITHEZ 100 uE%, 1USA=72.5Kenya schilling
HIEES, PILR T AR ITER, PS8 E e a!

AR, R HGIE Treetops kI reception, #$1T7ELE, FHEBNRE, MUERT
B, BIEPSNHE, HkEE. FRH&EAFTARIE, EHREIEKEEEE, wou-, FORL A
E—RERAM
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ATEIEM T

K38k Treetops 49 SOOM J&, KRB, PEFZRIEN TIEABMKE A, AHHER Tre-
etops FUfERE, BEAEHIFFETEN L, SREHEE, TEBEITZ, 3 Treetops X!

—i b, =RER E, AEEEAE, MRS, BUREE, EHH SRS EE
iR E EE O, A BRHER—EARRMIRM, T, RIS SRR R, 2
FIRERS AR ERD), FESUEVORE BB
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fl DC&DV #30SRNE, WIRsSIAsREm WATIEEE T, sERBURIAERE, SR R
), SRR LA AT &

BITHRRAE Treetops 2 FEFE R —FIEM £, DUBAIERE, FESRE2eRBaE 2R, (H24
RERERE, TEHEEEER, B IMXSM, HnaSh, A8 R, ShEE
WEFE EGE, BHEENRE EERTRERE E BRENEE, BREmT. X%.
AAFFIRNETE ORI R SR, IEREHEE.
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KA BMAFEEMRR. SFEXRNBLE . SRR KB W BRI, BRI
BHZ, KEFER-HEELRERE RN B TE RN , SABETIEIER!
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RV EIRE R FHFRERRESY, BRI ERRAE, REEREY—
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S AHNEFERRE?!

IR 1-Ock: M (NERER S A Aberdare National Park —lEER 50N E Lake Nakuru National Park

ER-EIKR AT RE, —E8RN Jambo RIFFIERE, BOLEEE, —KB,
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R R AR T —E B S, FEIEREARERE 20M B, JRE PRGN, B IR
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B, SRETEACERGRNERT S, PRk e, MICAREAR L, KRR AT,
WFET, e !
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A USSS0, RfELL USS10 iz, BERMZ g, MEFLSHE!
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FE RS ARERE A BEANGE, BETHRHMEDE, SFEE T ANEBER
—KHE EALRRRE, i EREALE, S A EBLEBASE SR &89, BWhS
FREEE, W T 2EAEMKERE, Wil RO R EALE, SHEmER, &1
HDV FHr#E 1, S REERER, THEEHREKE, SERERNRE, BWER
SNBH), FHERIRBHE, SARIET

R B A B — B, IS AR, REREFNE EREERN
PRE, ERMAURBIZER T R, AR, BREGRIRIEERL, Keiko 557 BRI
S ARIRTERAEEDY, FHGOR Keiko T

HEenEERES, AR REEENE, RRBRTEY, WAehiEn 8, &
HMOgRY, ZEER REBUMBETFEMEFESE, RERIIAEREE, XM
WZEREE, WO E NI R, —RIAERERAR, AR AR R
Brp, 5 RKBEETERS, B S REOHEFEN/NYE(Tio A , KL TIEI8MIE
B, St SEEREE, ek, RMREEE TNy, EEEES T RS,
ERTEEGEER T, SRERRICEEEEGNER, SR ENER EBENFE

BER  2-Oct AREEBER A Loke Nokury National Park ~F BB EE Masai Mara

—REER, K5 LR — AR~ TR T S A TRy MEREIE 2 = FIEL I
e, EPLSEAET B, SRR, SRR, Winte/ Ao dsERyRER, H
B RAPIRFTIESE, BRI BESMES, WEN, BRERASTIFNERT, KEBARER, B
TR R KL 2.

BHpizER, HAMEANTH, BRmE EAY, BRI &¥EE DT MIEARE P
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BEBHANE S W R AR, dFEE FHPTH—YKE Go Safari pipk S, EHHEAEFI%) 100km
PLE, WREZIEE S, TRREE e R A E ORI, B R EAEER
F%, Tito BEORREERM TE, sEiESREARER. 17, BUERMER, E£%
ABE

F ERAEARIEAE , A inftsREE or IREY, #PAREEERERRENEIE WiE LISE g0
HHBALE FLAMINGO, fiff—iRK AMERREMRBIZAME, MILEE, HEHRGIEES
H, TAEBEFKFIEMEFEMESmNY, —SAFRERM, UARMERE Srit
B, MSE R, wHSERMEr LB, SR E .

AR IEZE R, SRR TR, ORI, RIS R
2tk BHRR—B—EmEE, SRELEINE. MTREelF . BEERIES.
WERR RERR. WM. A8, FTE. W5, BEER, RERNEANIEREERR,
BPERAESS, M/AMBR Z-EEE S, BPrERe R —#, SAKMIRE!

HER, MEREFNERXAZER A, 8P, RS RIBRESE, Hat
B3, EESREIRR U], BEEFANEEN R, ATIRESATIDIFHEIF R R, T,
wE—F, AMEERETEREE, RN BT, AP REESEE T, EBE
BEE, RMEEXH, STERKEET

A ERMRIEE SR BYRER Masai Mara, 0 RFESZEN—MERE, BEH
Hy, —EFY, FRRAIRM, 2 L ToEE, EFREH mmaRleE iR, geEg,
A 7

FEEMHE, PUED SRR, BRI RR . EE R A R AR e &
EH, Wik SR, SR, AT HKEITWR, b RS E—R2AEE 6
HROGEENZ, EEEERR, Kih—Fee, Bm—2e 5E, Rz, K AmE
T

A0, BETEFERLAISUEFE, WY BRI AT B8, Have a good dream !

AR 3-0c: BEEERBWIRER Masai Mara — 2% Lt Nairobi

BIRR o —FE RIS R SIS, SRBREIE, E2EP, WS,
BRI ERIS SN, ANERA G A EHRESE, OIBEFIBEAN, HIEREE SRR EE
EERHT, Bk, 2RAER), BT RRPIIG, Fanny PREER 532N B/ NE#EE
KEhfF EFSLERERE R, BEAFEIENABNHERIE!

BEBRNEYIGEREATEEE 1672 FHAE, BENES WM. SR erREEm, X
FFe¥. KRR AKE B, RESIYRMEKERAERER L. SEWNERE, W55 E
BT RIBLE, FRALE!
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RAH, SERIERPIER, R —E2RSEFE LMY, —2RFEE, B EAERNEA
BESL, BB —A— e EigkE BEATRBREE, AR/, MR P E D
A EFR, FE—4F, BE—H, 2545, ELPRFENERE!

IR R EIERY Topi 47 [GJH# Coke's hartebeest HARKE HIIRAERRT, HAFHA
6, KEHFRFTEIE, ARMIERK, BRE/D, PFIRWE, EFRESHMERET,
MEAREH 2 THBEMLSEE 60em £, BEKRR, WEMER. EHEIITHFESEIIRS
e AEMERE ETEIEN R E R EME—EER 5, BIe BRI [ s,
PRI TR, R 2R i = NS/ R E R B, SRR T
JRIRFEISE R, 52 HRBRERI SRR, U7 A mE!

B CHHRBREE, VDR, 28K Tito IR AR EE, R RME /R s ErRE
Pk, FREHREFRG T FER, RGEREHR, BETET, KEHEHFL
K, HER, BRIBERKEET, HRFHRIBHOALRT, K EEgER BEREE,
TS Tito, FRMFEMTLAEREF T, GHL

SUEAE), T Tito R0 Power —BGIBRMAIEI SR, BAGRLL, BREAFRRFIE, i
HiE, MR RMEBE RS REE, ERSERMAARIEN fRss i, RSl s
B -WEPES Leopard B, 5B, WWHRHEEREAEE ! BRIEI SIS Chee-
tah ML BRREREAE, 15 = R2REY Game Drive, JEH1ETT!

FEARTEIUER BB EE |, WEBEE BRI, ERX—BO=EHERSR, SACEME, B
& HARRA T A W

55 fi Masai Mara, Masai f§i2EHEREEA, HEEBRAEMSMNE, 8l—0
W%, BBBDLE SEISNIR, EiHRGAE, k10T, BEEGEAARY, Fi#EgR,
WIBMSES TR, EW AR RIRE, FFEEsERE!

P S ER R IRE R, PAIMRE R, ISR ER BB T, FERRMEET
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EE, FHTOSSEMEE ZEFRERER, H-, AMFT BROET T REH%
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HIEAAT 5 Weaver, FAMUEHET R, HETERENTE SHPH ARG

JERE MG LR RRER, FRESY, FIFER. - RIPAEEEER
¥, HTH S —ARE, —RERAFEEEFMEERERLE, FFE! LBB7T, miE
BEERFABE, #EEE, B/ OB

FEZEEE L Nairobi 38915 Rggis i, 1 B =@k, 483LF BEXNA—mkE L5
BHE, FREIELDERN TS, HT B, BREDRE, BEEG, HATED!
AT R, EHEAC, WEEAREIENATE! RIMEAMER Tito, bS5 BIENRE
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R, ERALERE? RIFETERAAR, HEHEEGC, ETEMERIE! BEER
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BaEhs, RIS EHZESMEREERE, 2 E— BN LEEENTR, FTH.
A, FH. BEF, ERRARE, REFIEWEZOE, BB GmRS,
FEWD T 1

BT 4-Oct: Z3IR L Nairobi — 18 EH B joﬁannesfiurg —FEH Cape Town

BAEZEURER, PESHEREIS S U, RERIRS A, Aw e, REEPERE
AR IERI BB 2, & B RE #7 RIRAYT S 5 2K !

2009 FIGO HHBHBER B2 S RIRRE 28T, RE RS HRSER BT, BR—
H, R, THREEEERBEEE R W B ERAM BRI EE, I 585 KeMT
1 SRMIEHN 7R B A BTN &R IR M B R SR, T BT MR &
2|, FIGO gin@ii e, midsml, KREERESE, B TaSR, T R Egs
BWIS%E, ZEEATIEE City Tour, 10 2010 sFpi A & R BREAERIRART, BIRWTEEE
HEELA OO R, AR BB, EIRHERESIRI S .

P Cape Town HERHER, HZEPthL, LH AW, BBAMGHEGE, Ever-
ything is free, EAVTRBAFE T RETHZHESG, R TEFH, EE. 200, FMae
FEL! ERTARRIRELE MG arETr 1 FdEH S0%HEEA, 30%FBAN, 20%EA, ¥
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